

FORMULARI I ANKESËS PRANË AUTORITETIT/ENTIT KONTRAKTOR DHE KOMISIONIT TË PROKURIMIT PUBLIK

Ankesë drejtuar: Autoriteti/Entit Kontraktor dhe Komisionit të Prokurimit Publik

Seksioni I. Identifikimi i ankimuesit

Ankimuesi mund të jetë një ofertues ose ofertues i mundshëm (p.sh. individ, operator ekonomik, shoqatë, bashkim operatorësh ekonomikë)

InfoSoft Office

Emri i plotë i ankimuesit (ju lutem shtypeni)

J62426002Q

NUIS/NIPT

Koder Kashar, Autostrada Tirane-Durres, Km 8

Adresa

Tiranë

Albania

1001

Qyteti

Shteti

Kodi Postar/Posta

0692036179

Numri i telefonit (përfshirë kodin e zonës)

Numri i faksit (përfshirë kodin e zonës)

aarapi@infosoftoffice.al

E-mail

Adminsitrator Frederik Prodani

Emri dhe titulli i zyrtarit të autorizuar për lëshimin e ankesës (ju lutemi shkruani)

Nënshkrimi i zyrtarit të autorizuar

2023/06/07

Data (viti/muaji/dita)

0692036179

Numri i telefonit (përfshirë kodin e zonës)

Numri i faksit (përfshirë kodin e zonës)

Seksioni II: Informacion mbi procedurën

Numri i referencës së procedurës/Lotit

Plotësoni numrin e referencës së kontratës në njoftimin e kontratës ose në dokumentin e tenderit.

REF-70915-05-30-2023

Tipi i procedurës për ankesën

Procedure Prokurimi Publik

Tipi i ankesës

Dokumenta Tenderi

Plotësoni llojin e procedurës së përdorur

Open Simple

Autoriteti/Enti Kontraktor

Emri i autoritetit/entit kontraktor që administron procesin e prokurimit.

Sh.A Albpetrol

Vlera e përllogaritur e prokurimit

Vlera e përllogaritur e kontratës/Marrëveshjes Kuadër (shuma në shifra dhe fjalë)

5870000

Objekti i kontratës/Marrëveshjes Kuadër

Përshkrimi i shkurtër i punëve/mallrave/shërbimeve objekt kontrate/marrëveshje kuadër.

Sistem i menaxhuar i printimit(SMP)

Afati i fundit për paraqitjen e ofertës

Data (viti/muaji/dita)

2023/06/12

Data e publikimit të Njoftimit të Fituesit

(Data (viti/muaji/dita) nëse është e zbatueshme)

Data e nënshkrimit të kontratës

(Data (viti/muaji/dita) në rastet e kërkesave për pavlefshmërinë e kontratës)

Tipi i kontratës

Data e zhvillimit të procedurës

Shërbime

2023/06/12

Numri i njoftimit

Kodi CPV

70915

79800000-2

Ankese mbi argument në KPP

Seksioni III: Përshkrimi i ankesës

1. Baza ligjore

(Shkelje/arsyetime ligjore, bazuar në vendime, akte, dokumente, etj.)

Ligjin për Prokurimin Publik, nr. 162 dt. 23.12.2020, në mbështetje të neneve 78 e 83, pika 1, të Kushtetutës, me propozimin e Këshillit të Ministrave

2. Objekti i ankesës

- Modifikim i dokumentave të tenderit

- Kundërshtim i vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave lidhur me skualifikimin e ofertës tuaj.

(Citoni këtu arsyet e skualifikimit)

- Kundërshtim i vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave lidhur me kualifikimin e ofertës të një/disa operatori/ëve ekonomikë pjesëmarrës në procedurën e prokurimit.

(Citoni operatorin/ët ekonomik për të cilin keni pretendime)

- Pavlefshmëri kontrate

(Citoni kontratën për të cilën kërkoni pavlefshmërinë)

- Tjetër

(Citoni këtu objektin e ankesës që nuk përfshihet më sipër)

3. Rrethanat dhe faktet

Përshkruani rrethanat e faktit.

Autoriteti Kontraktor, Sh.A Albpetrol , ka publikuar në faqen e APP-së në datë 01.06.2023, ora 0800, tenderin me objekt “Sistem i menaxhuar i printimit(SMP)”, i cili parashikohet të zhvillohet me datë 12.06.2023, ora 1000.

Duke qene se disa prej ketyre kerkesave i gjykojme ne shkelje te LPP, Rregullave te Prokurimit Publik apo ne kundërshtim me specifikimet teknike te AKSHIT, po paraqesim kete ankese.

4. Argumentime mbi shkeljet e pretenduara

Përshkruani në mënyrë koncize shkeljet e pretenduara, duke argumentuar qartë dhe saktë se përse pretendoni për paligjshmëri në veprimet e autoritetit/entit kontraktor.

1. Tek Shtojca 8, Kriteret e Pergjithshme te Perzjedhjes/Kualifikimit, pika 2.3.2 AK ka kerkuar:

“Operatori ekonomik duhet të jetë Distributor Zyrtar për territorin e Republikës së Shqipërisë për marken e pajisjes që posedon/ ose të jete i paisur me autorizimin nga distributori zyrtar vendas për kryerjen e shërbimit objekt prokurimi. Në rastin e autorizimit nga distributorë zyrtar vendas, duhet të paraqitet lidhja midis prodhuesit dhe distributorit. Autorizimi duhet të përmbaje të dhëna të plota të prodhuesit si: tel, fax, email, website, kjo e nevojshme për AK në rast verifikimi nga ana e tij.”

Autoriteti Kontraktor në procesverbalin e argumentimit kriterin 2.3.2 e ka argumentuar si me poshte:

Argumentimi: Kërkesa e mësipërme është përcaktuar bazuar në nenin 77 të ligjit nr. 162, datë 23.12.2020 “Për prokurimin publik” dhe nenit 40, pika 6, të VKM nr. 285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e Rregullave të Prokurimit Publik”. Me anë të këtij kriteri kërkohet që operatorët ekonomikë të dëshmojnë dhe AK të sigurohet se ofertuesi është i autorizuar për ofrimin tek AK të këtyre shërbimeve. Ky kriter është jo diskriminues, është në përpjestim me natyrën dhe përmasat e kontratës dhe lidhet drejtpërdrejtë me aftësitë organizative, reputacionin dhe besueshmërinë e OE ofertues për aftësitë teknike. Kjo kërkesë i shërben autoritetit kontraktor për njohjen e mundësisë së OE-se për përmbushjen me sukses të kontratës, dhe se mallrat e ofruara dhe shërbimi i kërkuar janë konform të gjitha standarteve dhe në përputhje me specifikimet teknike të kërkuara.

Ndryshe nga çfare shpreh AK, ky kriter i vendosur është përjashtues, diskriminues dhe jo proporcional me natyrën dhe përmasat e kontratës. AK e kufizon pjesëmarrjen e OE të interesuar për të marrë pjesë në procedurë, vetëm në distributorët e autorizuar vendas ose partnerët e këtyre të fundit. Për më tepër ky autorizim mundësohet nga distributorët në momentin që blihen pajisjet nëpërmjet kanalave zyrtare të distribucionit. Për sa kohë nëse OE mund të kemi në gjendje tashme pajisjet e kërkuara, me anë të të cilëve do të realizohet shërbimi i kërkuar, e vështireson mundësimin e një autorizimi të tillë. Për më tepër ky kriter e kufizon distribucionin vetëm në atë vendas duke përjashtuar atë rajonal apo edhe me gjere. Ky argumentin është teresisht në

kundershtim dhe shkelje te percaktimeve te LPP e cila shprehet qarte per pranimin e ekuivalences ne cdo rast te furnizimit me tonera, konsumabla apo pjese kembimi.

Ak e justifikon vendosjen e ketij kriteri nepermjet 2 pikave si meposhte:

1. Njohjen e mundësisë së OE-se për përmbushjen me sukses të kontratës.

Per njohjen e mundesise se OE per permbushjen me sukses te kontrates sherbejne deshmite per pervojat e meparshme te OE ne te njejten fushe qofte ne sektorin publik apo privat. Kriter I kerkuar ky ne shtojcen 2.3.1.

2. Mallrat e ofruara dhe sherbimi i kerkuar jane konform te gjitha standarteve dhe ne perputhje me specifikimet teknike te kerkuara.

Per te vertetuar se mallrat dhe sherbimi I kerkuar jane konform specifikimeve teknike te kerkuara, mjaftojne kataloget apo broshurat nga firma prodhuese, kriter I kerkuar ne shtojcen 8, pika 2.3.3. Ne mbeshtetje te Argumenteve te dhena si me lart bazohemi edhe ne vendimin Numer 851 me date 03/12/2021 te Autoritetit te Konkurrences ku nepermjet Agjencise se Prokurimeve Publikeve, udhëzon Autoritetet Kontraktore të mos vendosin barriera dhe pengesa në hyrje ne tregun e prokurimeve publike, nepermjet kriterëve te vendosura ne DST. Ky vendim i Autoritetit te Konkurrences bazohet ne nenin 24 shkronja d, e, f nenin 26, 69 dhe 70 te ligjit nr 9121 datë 28.07.2003 “Për Mbrojtjen e Konkurrencës”. Autoriteti kontraktor, duhet të vlerësojë rast pas rasti percaktimin e kriterëve kualifikuese ne DST, mbeshtetur ne analiza konkrete te nevojave per mallra, pune apo sherbime dhe mundesise qe ka tregu per plotesimin e tyre. Vendosja e kriterëve per kualifikim ne asnje rast nuk duhet te jete perjashtuese duke kufizuar numrin e operateve ekonomik te kualifikuar dhe duke sjelle si pasoje kufizimin e konkurrences.

Permendim si meposhte, Vendimet e KPP ku hiqen autorizimet e distributorit vendas apo rajonal nga prodhuesi per prokurime te te njejtes natyre me objekt “ Sistem i menaxhuar i printimit”.

Vendimi 06/2023 date 06.01.2023 – KPP i jep te drejte AK ankimues Rikon AL per heqjen e kriterit te autorizimit te distributorit vendas apo rajonal.

Vendimi 412/2022 date 29.04.2022 – KPP i jep te drejte AK ankimues Infosoft Office per heqjen e kriterit qe Operatori ekonomik duhet te jete DISTRIBUTOR ZYRTAR për territorin e Republikës së Shqipërisë për marken e pajisjes që posedon ose të jeteë i pajisur me autorizimin nga DISTRIBUTORI ZYRTAR VENDAS për kryerjen e shërbimit objekt prokurimi.

Vendimi 321/2023 – KPP i jet te drejte OE ankimues per heqjen e Distribucionit dhe servisit te autorizuar nga kompania prodhuese e markave objekt prokurorimimi.

Per keto arsye kerkojme heqjen e kriterit te meposhtem:

2.3.2. Operatori ekonomik duhet të jetë Distributor Zyrtar për territorin e Republikës së Shqipërisë per marken e pajisjes qe posedon/ ose te jete i paisur me autorizimin nga distributori zyrtar vendas për kryerjen e shërbimit objekt prokurimi. Në rastin e autorizimit nga distributorë zyrtar vendas, duhet të paraqitet lidhja midis prodhuesit dhe distributorit. Autorizimi duhet te permbaje te dhena te plota te prodhuesit si: tel, fax, email, website, kjo e nevojshme per AK ne rast verifikimi nga ana e tij.

3. Tek Shtojca 8, Kriteret e Pergjithshme te Perzjedhjes/Kualifikimit, pika 2.3.4 kerkohet qe:

Operatori ekonomik duhet të ketë të punësuar staf teknik të paktën 2 (dy) punonjës të certifikuar nga prodhuesi i pajisjes ose distributori i autorizuar për mirembajtjen e pajisjeve qe oferton, ose certifikuar nga institucionet e autorizuar te akredituara nga DPA ose nga Organizma Ndërkombëtarë Akreditues, të njohur nga Republika e Shqipërisë.

Autoriteti Kontraktor e argumenton nevojen e pikes 2.3.4 si meposhte:

Argumentimi: : Kërkesat e mësipërme janë përcaktuar bazuar në nenin 77 të ligjit nr. 162, datë 23.12.2020 “Për prokurimin publik” dhe nenit 41, pika 4 gërma b, të VKM nr. 285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e Rregullave të Prokurimit Publik”. Me anë të këtij kriteri kërkohet që operatorët ekonomikë të dëshmojnë që kanë aftësinë teknike dhe kanë staf të specializuar të inxhinierëve dhe specialistëve të brigadës së remontit për realizimin me sukses të kontratës së shërbimit me autosondë dhe këto kritere janë në përputhje të plotë dhe proporcionale lidhur me kontratën objekt prokurimi.

Perseri, si OE I interesuar për të marrë pjesë, vërejmë një kufizim të pjesëmarrjes së operatorëve ekonomikë të ndryshëm nepermjet kriterit të certifikimit të pakten të 2 teknikeve nga ana e prodhuesit të pajisjes apo distributorit të autorizuar. Ky kriter është si pika 2.3.2 është jo proporcional me objektin e kontratës si dhe permasat e saj. Në total I gjithë shërbimi 1-vjeçar I kërkuar përfshin 50 pajisje nepermjet të cilave do të printohen 920,000 kopje. Në mbështetje të argumentave të dhëna më lart bazohemi dhe në Vendimin Numer 06/2023 të Komisionit të Prokurimit Publik I cilifoz I jep të drejtë OE Rikon-Al për heqjen e certifikimeve të prodhuesit dhe distributorit të autorizuar për pajisjet që disponon AK (Lexmark, Xerox). Në mbështetje të këtij argumenti qëndron vendimi Numer 412/2022 ku Komisioni I Prokurimit Publik I jep të drejtë OE Infosoft Office për heqjen e kriterit “Stafi teknik të (pakten 3 inxhinierë) duhet të jetë i certifikuar nga prodhuesi i pajisjeve që posedon për mirëmbajtjen e pajisjeve ose ekuivalente.”

Për këtë arsye kërkojmë modifikimin e kriterit si mëposhtë ne:

Operatori ekonomik duhet të ketë të punësuar staf teknik të paktën 2 inxhinierë (Elektronik/Mekanik/IT/Mekatronik, ose Teknik të certifikuar nga institucionet e autorizuar të akredituara nga DPA ose nga Organizma Ndërkombëtare Akreditues, të njohur nga Republika e Shqipërisë.

4. Tek DST, Shtojca 5, Ankesi 1 jepen specifikimet teknike të pajisjeve:

3 pajisje -A4/A3 me shpjetesi të mesme me këto specifikime :

Fotokopje/Printer/Skaner

Teknologjia Lazer/Bardh/zi

Shpejtësia jo më e vogël se: 25 faqe/min

Ekrani jo më i vogël se: 8 inch

Resolucioni 1200x1200 dpi

Dimensioni W x D x H , jo më i madh se: 590x675x965

Kapaciteti mbajtës i syrtareve, jo më i vogël se: 800 faqe

Kapaciteti në dalje jo më i vogël se: 300 faqe

Madhësia e letres A6-A3

Memorja jo më e vogël se: 1 GB

HDD - Hardisk jo më i vogël se 250 GB

Aplikacione Pajisja duhet të mundësojë instalimin e aplikacioneve të ndryshme, duke përfshirë dhe aplikacion për monitorim apo menaxhim printimi.

Connection Ethernet, USB

Mundësi skanimi në HDD Pajisja duhet të mundësojë skanimin në HDD e saj dhe krijimin e folderave të ndryshëm për secilin përdorues

Skanimi: SPDF-single pas document feeder (skanimi i njehershëm të dy anëve të letres) Full

Network color Scan (Scan to e-mail, scan to folder, USB, SD Card)

Shpejtësia e Skimit SPDF : 120 ipm (simplex) / 240 ipm (duplex)

Mobile printing(aftesi printimi nga celulari) Apple AirPrint, Google Cloud Print, Mopria

Secure printing Pajisja duhet të mundësojë encryptimin të hardiskut për ruajtjen e informacionit të printim/skanim/fotokopjim.

Printimin ne te dyja anet (Duplex) Po
Pajisja te mundesoje skanimin e dokumentave direct ne Dropbox, Sharepoint, icloud, etc.

5 pajisje -A4/3 me shpejtesi te mesme me keto specifikime :

Fotokopje/Printer/Skaner

Teknologjia Lazer/Bardh/zi

Shpejtesia jo me e vogel se: 25 faqe/min

Ekrani jo me i vogel se: 8 inch

Resolucioni 1200x1200 dpi

Dimensioni W x D x H , jo me imadh se:350x495x505

Kapaciteti mbajtes i syrtareve jo me i vogel se: 300 faqe

Kapaciteti ne dalje jo me i vogel se: 100 faqe

Madhesia e letres A6-A3

Memorja jo me e vogel se: 1 GB

HDD - Hardisk jo me i vogel se: 250 GB

Aplikacione Pajisja duhet te mundesoje instalimin e aplikacioneve te ndryshme, duke perfshire dhe aplikacion per monitorim apo menaxhim printimi.

Connection Ethernet, USB

Mundesi skanimi ne HDD Pajisja duhet te mundesoje skanimin ne HDD e saj dhe krijimin e folderave te ndryshem per secilin perdorues

Skanimi: ARDF Full Network color Scan (Scan to e-mail, scan to folder, USB, SD Card)

Shpejtesia e Skanimit 30 ipm

Mobile printing(aftesi printimi nga celulari) Apple AirPrint, Google Cloud Print, Mopria

Secure printing Pajisja duhet te mundesoje encryptimin te hardiskut per ruajtjen e informacionit te printim/skanim/fotokopjim.

Printimin ne te dyja anet (Duplex) Po

Pajisja te mundesoje skanimin e dokumentave direct ne Dropbox, Sharepoint, icloud, etc.

10 pajisje -A4 me shpejtesi te mesme me keto specifikime:

Fotokopje/Printer/Skaner

Teknologjia Lazer/Bardh/zi

Shpejtesia jo me e vogel se: 25 faqe/min

Ekrani jo me i vogel se: 8 inch

Resolucioni 1200x1200 dpi

Dimensioni W x D x H , jo me imadh se:480x445x510

Kapaciteti mbajtes i syrtareve jo me i vogel se: 300 faqe

Kapaciteti ne dalje jo me i vogel se: 200 faqe

Madhesia e letres A6-A4

Memorja jo me i Vogel: 1 - 2 GB

HDD - Hardisk jo me i vogel se: 250 GB

Aplikacione Pajisja duhet te mundesoje instalimin e aplikacioneve te ndryshme, duke perfshire dhe aplikacion per monitorim apo menaxhim printimi.

Connection Ethernet, USB

Mundesi skanimi ne HDD Pajisja duhet te mundesoje skanimin ne HDD e saj dhe krijimin e folderave te ndryshem per secilin perdorues

Skanimi: SPDF-single pas document feeder (skanimi i njehershem te dy aneve te letres) Full Network color Scan (Scan to e-mail, scan to folder, Scan to USB, SD CARD)

Shpejtesia e skanimit 40 ipm (simplex) / 80 ipm(duplex)

Mobile printing(aftesi printimi nga celulari) Apple AirPrint, Google Cloud Print, Mopria

Secure printing Pajisja duhet te mundesoje encryptimin te hardiskut per ruajtjen e

informacionit te printim/skanim/fotokopjim.

Printimin ne te dyja anet (Duplex) Po

Pajisja te mundesoje skanimin e dokumentave direct ne Dropbox, Sharepoint, icloud, etc.

30 pajisje me ngjyra-A4 me keto specifikime

Fotokopje/Printer/Skaner

Teknologjia Lazer/me ngjyra

Shpejtesia jo me e vogel se: 25 faqe/min

Ekrani jo me i vogel se: 8 inch

Resolucioni 1200x1200 dpi

Dimensioni W x D x H , jo me imadh se:500x585x510

Kapaciteti mbajtes i syrtareve jo me i vogel se: 200 faqe

Kapaciteti ne dalje jo me i vogel se: 150 faqe

Madhesia e letres A6-A4

Memorja jo me e vogel se: 1 GB

HDD - Hardisk jo me i vogel se: 250 GB

Aplikacione Pajisja duhet te mundesoj instalimin e aplikacioneve te ndryshme, duke perfshire dhe aplikacion per monitorim apo menaxhim printimi.

Connection Ethernet, USB

Mundesi skanimi ne HDD Pajisja duhet te mundesoje skanimin ne HDD e saj dhe krijimin e folderave te ndryshem per secilin perdorues

Skanimi: SPDF-single pas document feeder (skanimi i njehershem te dy aneve te letres) Full

Network color Scan (Scan to e-mail, scan to folder, Scan to USB, SD CARD)

Shpejtesia e skanimit 40 ipm (simplex) / 80 ipm (duplex)

Mobile printing(aftesi printimi nga celulari) Apple AirPrint, Google Cloud Print, Mopria

Secure printing Pajisja duhet te mundesoje encryptimin te hardiskut per ruajtjen e informacionit te printim/skanim/fotokopjim.

Printimin ne te dyja anet (Duplex) Po

Pajisja te mundesoje skanimin e dokumentave direct ne Dropbox, Sharepoint, icloud, etc.

2 pajisje me ngjyra-A4/A3 me keto specifikime

Fotokopje/Printer/Skaner

Teknologjia Lazer/me ngjyra

Shpejtesia jo me e vogel se: 25 faqe/min

Ekrani jo me i vogel se: 8 inch

Resolucioni 1200x1200 dpi

Dimensioni W x D x H , jo me imadh se:590x685x1210

Kapaciteti mbajtes i syrtareve jo me i vogel se: 800 faqe

Kapaciteti ne dalje jo me e vogel se: 300 faqe

Madhesia e letres A6-A3

Memorja jo me e vogel se: 1 GB

HDD - Hardisk jo me i vogel se: 200 GB

Aplikacione Pajisja duhet te mundesoj instalimin e aplikacioneve te ndryshme, duke perfshire dhe aplikacion per monitorim apo menaxhim printimi.

Connection Ethernet, USB

Mundesi skanimi ne HDD Pajisja duhet te mundesoje skanimin ne HDD e saj dhe krijimin e folderave te ndryshem per secilin perdorues

Skanimi: SPDF-single pas document feeder (skanimi i njehershem te dy aneve te letres) Full

Network color Scan (Scan to e-mail, scan to folder, Scan to USB, SD CARD)

Shpejtesia e skanimit 110 ipm (simplex) / 180 ipm (duplex)

Mobile printing(aftesi printimi nga celulari)

Apple AirPrint, Google Cloud Print, Mopria

Secure printing Pajisja duhet te mundesoje encryptimin te hardiskut per ruajtjen e informacionit te printim/skanim/fotokopjim.

Printimin ne te dyja anet (Duplex) Po

Pajisja te mundesoje skanimin e dokumentave direct ne Dropbox, Sharepoint, icloud, etc.

a. Nje specifikim jashte listes se AKSHI-t, eshte: “ekrani jo me i vogel se 8 inch”.

Ky standart nuk perfshihet fare ne standartet e miratuara nga AKSHI pasi nuk eshte nje specifikim teknik qe ka te beje me punen apo cilesine e printimit/fotokopjimit apo skanimit. Shtrojme pyetjen se cfare funksioni kryen ekranin i pajisjes? Ekranin i pajisjes ka funksion thjesht informues dhe nuk ndikon fare ne funksionalitetin e pajisjes. Kete funksion, e kryen cfaredolloj ekranin, duke filluar nga 4.3inch, qe eshte standarti normal per keto pajisje. Si argument mbi specifikimin e ekranit mbi 8 inch AK mund ta lidhe edhe me komoditetin e punonjesve. Komoditeti nuk perfshihet ne asnje nga vendimet e AKSH-it, vendime te cilat perditesohen cdo vit. AK duhet te argumentojte nevojat lidhur me funksionalitetin dhe jo “thjesht per komoditet”

Sipas LPP, kriteret e vendosura duhen argumentuar nga ana funksionale. Nuk parashikohet askund argumenti mbi komoditetin e punonjesve per perdorimin e pajisjeve. Komandat e parashikuara ne ekranet 8 inch mund te gjenden lehtesisht dhe ne ekranet me te vogla si 4.3 Inch etj.

Per kete arsye kerkojme rishikimin e diapozonit te ekranit te pajisjes nga 8 inch ne 4.3 inch.

b. Gjithashtu kerkohet skanimi nepermjet SD Card.

Skanimi me SD CARD eshte nje specifikim qe e permbush vetem nje marke e caktuar pajisje, ose nje numer shume i kufizuar markash. Nderkohe qe jane kerkuar dhe menyra ekuivalente skanimi si: Scan to email, scan to folder, Scan to USB. Vendosja e kerkeses per skanim me SD CARD eshte vetem nje pengese per ofertim dhe kufizon pjesmarrjen e ofertuesve, pasi eshte kerkesa qe permbushet vetem nga nje numer i limituar markash. Qellimi kryesor i LPP eshte te krijojte mundesi per ofertim per sa me shume OE.

Vendosja e kufizimeve te tilla eshte shkelje e parimit themelor te LPP dhe si e tille kerkojme qe te hiqet si detyrim skanimi me SD Card per te gjitha modelet e printerave te kerkuar

Ne mbeshtetjeve te 2 kerkesave tona me lart qendron dhe Vendimi I KPP Nr. 412/2022 si dhe Vendimi Nr. 321/2023.

Po paraqesim ketë ankesë mbështetur në LPP, Udhëzimet e APP, duke kërkuar modifikim të disa kërkesave të tenderit.

4. Argumentime mbi shkeljet e pretenduara

Përshkruani në mënyrë koncize shkeljet e pretenduara, duke argumentuar qartë dhe saktë se përse pretendoni për paligjshmëri në veprimet e autoritetit kontraktor.

Gjykojmë se është shkelur Ligji i Prokurimit Publik dhe Rregullat e Prokurimit Publik, siç kemi sqaruar në mënyrë të detajuar në pikën më lart.

5. Kërkesë për ekspertizë të posaçme

Po

Jo

(Nëse po, specifikoni llojin e ekspertizës që kërkonte)

6. Kërkesë për përjashtim të zyrtarëve që do të merren me shqyrtimin e ankesës:

Nuk ka

7. Lista e informacionit konfidencial:

Nuk ka

Përcaktoni se cili informacion është konfidencial, nëse ka. Shpjegoni pse informacioni është ose një version i dokumenteve përkatëse me heqjen e pjesëve konfidenciale dhe një përmbledhje të përmbajtjes.

Kujdes: Ankimesi duhet t'i bashkëlidhë ankimit, që do të paraqesë në autoritetin/entin kontraktor dhe Komisionin e Prokurimit Publik, dokumentin bankar që vërteton pagesën e tarifës përkatëse për ankesën pranë Komisionit të Prokurimit Publik

Dërgojeni formularin e plotësuar të ankesës së prokurimit, të gjitha shtojcat e nevojshme dhe kopjet shtesë, pranë **Autoritetit/Enti Kontraktor dhe Komisionit të Prokurimit Publik**.

Shënim: Ankimesi duhet ta dërgojë njëkohësisht ankesën në autoritetin/entin kontraktor dhe Komisionin e Prokurimit publik

Nr. i faksit:

E-mail:

aarapi@infosoftoffice.al

Nënshkrimi dhe vula e Ankuesit

Administratori/Përfaqësuesi i autorizuar

Frederik Prodani